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 نمونه سؤالات 
 ریاضی و تجربی  :رشته فیزیک یازدهم  درس:

 کىیالکتر ل یپتانس اختلاف  موضوع:  ششم  شماره جلسه: 

 ردیف 
 سوالات

 )سوالات چهارگزینه ایی انتهای برگه از کنکورهای سنوات قبل گرفته شده(  
 بارم

1 

آن دو   ن یب لیآزاد شود، اختلاف پتانس یژول انرژ  B  02/0 به A از نقطه  یکیبار الکتر کروکولن یاگر در انتقال هر م

 ولت است؟   ند چنقطه 

1) 2 × 10−3 2) 2 × 10−4 3) 2 × 103 4) 2 × 10+4  

1 

2 

  ی شارش کند تا انرژ یکی ولت متصل است، چند کولن بار الکتر 200  لیکه دو سر آن به اختلاف پتانس یمیاز س 

  باشد؟ لوژولیک 2مصرف شده  یکیالکتر

1) 0/1 2) 10 3) 200 4) 400  

1 
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  ی را م تهیسیچند کولن الکتر ، یانرژ J    02/0 است. با صرف  V 400دو نقطه مقدار ثابت  ن یب لیاختلاف پتانس

 منتقل کرد؟  یگری از آن نقاط به د یکیتوان از 

1) 0/5 2) 2 × 104 3) 5 × 10−5 4) 0/2  

1 
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الکترون   108شود تا   یمصرف م  یولت باشد، چند ژول انرژ   ۵دو نقطه برابر    نیب یک یالکتر لیاختلاف پتانساگر 

1/6 هر الکترون ی کیدو نقطه جابه جا گردد؟ بار الکتر نیا نیب × 10−19 𝐶  ).است 

1) 8 × 10−12 2) 8 × 10−11 3) 3/2 × 10−11 4) 3/2 × 10−12  

1.۵ 

۵ 

= E  کنواختی یکی الکتر دانیدر شکل مقابل، م 3000 
𝑁

𝐶
 لیاست. اگر پتانس cm2  برابر با AB ی  فاصله  و

𝑉𝐵 با بیرا به ترت B و A نقاط 𝑉𝐴   م، ینشان ده 𝑉𝐴   و   − 𝑉𝐵   چند ولت

  است؟

1) −6000 2) 6000 
3) −60 4) 60  

2 

6 

  ی کروکولنیم 8/0 یکیبار الکتر ، یولت است. با صرف چند ژول انرژ  ۵00دو نقطه  نی ب یک یالکتر لیاختلاف پتانس

 شود؟   ی م ی دو نقطه جار نیا نیب

1) 4 × 10−3 2) 8 × 10−3 3) 4 × 10−4 4) 8 × 10−4  

1 
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𝑞، بار نقطه ای  105در شکل زیر، در میدان الکترکی یکنواخت    = −5𝜇𝐶    از طریق مسیر نشان داده شده از

منتقل شده است. در این انتقال انرژی پتانسیل   B  نطقه  به  A نقطه 

 ول تغییر می کند. ژالکتریکی این ذره باردار چند  

1) +0/15 2) −0/15 
3) +0/10 4) −0/10  
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